



**ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ**

11 березня 2020 року

№ 70

Про оголошення двомісячника чистоти,  
впорядкування, озеленення та благоустрою  
на території Гребінківської міської ОТГ

Відповідно до пункту 7 статті 30 «а» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.03.2010 №777-р «Деякі питання проведення щорічної акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою територій населених пунктів», з метою забезпечення утримання територій населених пунктів у належному стані, їх санітарного очищення, збереження об'єктів загального користування та створення умов, сприятливих для життєдіяльності населення, виконавчий комітет Гребінківської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Оголосити з 16 березня 2020 року по 16 травня 2020 року двомісячник чистоти, впорядкування, озеленення та благоустрою на території Гребінківської міської об'єднаної територіальної громади.

2. До Дня навколишнього середовища України на території Гребінківської міської об'єднаної територіальної громади 15 квітня 2020 року організувати день благоустрою територій із залученням громадськості, підприємств, установ і організацій, учнівської молоді до заходів із благоустрою населених пунктів громади.

3. Керівникам підприємств, установ та організацій, власникам об'єктів торгівлі та сфери послуг незалежно від форм власності, жителям міста та сіл Гребінківської ОТГ, невідкладно провести прибирання та впорядкування власних, прилеглих та закріплених територій, вулиць, тротуарів, газонів, парків, дворів від бруду і сміття, облаштувати клумби, висадити дерева. Привести в належний вигляд фасади будівель, кіоски,

паркани, підрізати дерева, облаштувати належні підходи до будівель, провести інші роботи з благоустрою.

4. Рекомендувати жителям багатоповерхівок провести організоване прибирання прилеглих територій та обрізання дерев. Проводити складання гілок, листя та іншого сміття в місцях, погоджених з комунальним підприємством «Гребінківський комбінат комунальних підприємств».

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Зінченка В.М.

Міський голова

В.І. Колісніченко